

**РАФАЭЛЬ,  
11 ЛЕТ (ИТАЛИЯ)**

Стипендиат специального фонда Президента Беларусь по поддержке талантливой молодежи. Становился лауреатом международных конкурсов. «Штурмовать» национальный отбор на «Славянский базар» начал в еще 2015 году. Но удача улыбнулась ему только в этом году. Юный белорус представит Италию. Мальчик хорошо поет, играет на фортепиано и саксофоне.

**ЭРИКА ЭРНАНДЕС  
ГОНСАЛЕС,  
10 ЛЕТ (КУБА)**

Воспитанница студии Entreates при университете искусств Гаваны. Эрика неоднократно побеждала на различных конкурсах как вокалистка и как исполнительница латиноамериканских танцев. В мае прошлого года представила свой дебютный клип на песню «Танцуй со мной».

**МАРИЯ КАЗАРИНОВ,  
11 ЛЕТ (МОЛДОВА)**

Вокалом занимается всего полтора года, но уже успела стать лауреатом 1-й премии международных фестивалей детского и молодежного творчества в Румынии, Украине, Молдове и Болгарии. Любят сцену и никогда не отказывается от выступлений. Даже если это школьный или благотворительный концерт.

**ДЭВИД,  
7 ЛЕТ (США)**

Самый юный участник конкурса в профессионализме не уступает своим старшим соперникам. В три года начал играть на фортепиано. С пяти — посещать уроки эстрадного и академического вокала. В составе дуэта получил Гран-при на престижном песенном конкурсе «Две звезды». Часто гастролирует как актер детского музыкального театра «Антракт».

**ШАМИЛЬ КИЯЗОВ,  
12 ЛЕТ (КЫРГЫЗСТАН)**

В мае стал лауреатом 1-й премии международного детского конкурса Sanremo Junior в Италии. В прошлом году заявил о себе в Грузии на «Дельфин — Фесте» и в Латвии на Ryga Symphony. Неоднократно становился победителем конкурсов и фестивалей в родном Казахстане. Может похвастаться сотрудничеством с Бибигуль Тулегеновой, Розой Рымбаевой и Диной Хамзиной.



## ГОЛОС РОССИИ

**Нашу страну-соседку на конкурсе представляла голосистая сибирячка Екатерина Кретова.**

**С** пяти лет Катя солирует в детском ансамбле «Шалунишки» под руководством Татьяны Гуляевой. Вместе с подружками поет в вокальном трио «Нотки». В Витебск девочка мечтала попасть давно, но сбылась мечта только сейчас.

— Чтобы победить, нужно научиться петь душой. Мне это с ранних лет твердили взрослые. Сейчас начинаю понимать, что они имели в виду, — говорит юная артистка. И признается, что в творчестве равняется только на лучших: Аллу Пугачеву и Людмилу Зыкину.

Из всех музыкальных направлений Катя ближе всего народный вокал. В родной Сибири она получила звание лауреата фестиваля «Играй, гармонь!» и Гран-при конкурса искусств «Золотая Сибирь».

На витебскую сцену Катя выходила с песней «Летела гагара».

**МАРТИНА,  
11 ЛЕТ (МАЛЬТА)**

Победительница семи национальных конкурсов по вокальному мастерству. Не раз отстаивала честь страны на международных музыкальных соревнованиях. Является лауреатом 1-й премии фестивалей «Серебряная Янтра» (Болгария), «Золотой микрофон» (Италия), «Рождение звезды» (Венгрия), «Рижская симфония» (Латвия). Участвует в музыкальном телепроекте «Поющий вызов».

**МАРИЯ СПАСОВСКА,  
11 ЛЕТ (МАКЕДОНИЯ)**

Занимается в Академии эстрадного вокала «Звездочки» и играет на скрипке. Сыграла в мюзикле «Мой секрет», участвовала в художественной выставке «ЕКО АРТ». А в прошлом году Мария представила первую песню собственного сочинения «Любовь как бабочка». Увлекается гандболом и большим теннисом.

**ДИАНА,  
10 ЛЕТ (ФИНЛЯНДИЯ)**

Лауреат 2-й премии международного фестиваля-конкурса эстрадного и народного творчества Nothern Lights. Помимо вокала, занимается художественной гимнастикой и теннисом. И даже успела сняться в кино. Не представляет свое будущее без музыки и планирует посвятить ей всю свою жизнь.

**ВЛАДИСЛАВ  
ОДИНЦОВ,  
10 ЛЕТ (ЭСТОНИЯ)**

Занимается в вокально-инструментальном ансамбле Magic Land под руководством Юлии Кузминой. Играет на фортепиано, танцует и великолепно поет. Представлял Эстонию на международных конкурсах Baltic Voice и Riga Symphony. Пробует себя в качестве модели на показах фирмы Tamrex.